Enidpaon Tnc ouykévrpwonc otnv TaxutnTa Tng avridpaonc

Y10 meipapo avtd peretdtol M EMIOPOOT TG CLYKEVIPMOONG GTNV TAXVTNTO TG AVTIOPUONC
VOPOYA®PIKOV 0&E0¢ e Bgl00etixd varTpio.

2HCI (g + Na2S03 (aq) — 2NaCl @)+ SO2 T+SI+H,0 0
Katd v avtidpaon oynuatiCetol oteped Oeio to omoio mpokaiel O0Ampa TOV dLEAVTOC.
YKOTOol TOV TTELPANATOS
Kotd ) dudpreta kou petd to t€Aog Tov mepdpatog o mpémet vo pmopeic:
1. No &éetdoelc av n ovykévipwon tov Beobetikod vatpiov emnpedlel v taydTNTO TNG
ANUKNG ovTiopaoNG.

2. No Swmiotdoeic av n aviidpaon sivar 1 1aEng og poc 1o NazS20s.

AToLTOOPUEVE OPYUVA KOl OVTIOPOCTIPLO.

Opyava AvT10paoTipLO.
Mo pt {éoewc 100 mL Atddopa HCI 2 M
Oyxopetpikdg kdAvopog 10 mL Awhopa NaxS203 0,1 M

Oykopetpikdg koAvdpog 100 mL
Agvko yaprti
XpovoueTpo
YopoPoréag

[ewpapotikng dwokacio

=

. Zymudrtioe éva otavpd ot HEGT TOV AELKOD YOPTLOV.

2. Métpnoe pe tov oykopetpikd kOAvopo 3 mL dwivpatog HCl 2 M kot tomobétnoe v
ToGHTNTO OVTH 6TO TOTNHPL {EGEMG.

3. Z1ov oyKkoueTpikd kOAWOpo twv 100 mL tomoBétnoe v mocdtnto tov NaS;Os3 mov

aVOYPAPETOL GTOV TOPAUKATE TIVOKO KOl 0V OVTIGTOLEL GTIV OUAO0 GOV KOl GUUTANPMOE LE

oV VOPOPorEa TOGO VEPD, MOTE O TEAIKOG OYKOC GTOV KOAVOPO va gTtdoet Ta 25 mL.

1"oudada | 2" opdda | 3"oudda | 4" oudda
Oykog NazS203 (mL) 25 20 15 10
Oykog vepon (ML) 0 5 10 15

4. TomoBétnoe 10 motnpt Léoewg pe 1o ddivpa HCI ndvo oto otowpd mov €xelg oyeddioel 6To
Aevko yopti.

5. [Ipdcbece péca oto motpt (Ecemc TO TEPLEYOUEVO TOV OYKOUETPIKOD KLAIVOPOL HE TO
aporwpévo ddavpa NaxS20s3. Ilpegoymn! Apéowg petd vy mpocHnkn Eekwvaetl 1 pétpnon tov
YPOVOL LIE TO YPOVOLETPO.

6. MoMg to drdlvpa Bohdaoet kat dev etvar eLPAVig 0 GTaVPOG, CTAUATNGE TO YPOVOLETPO KoL
KATAYPOWYE TO YPOVO GE OEVTEPOLENTA GTOV TIVOKOL TILAOV.

7. I'phye 610V TTIVOKO TOVG XPOVOLG OAOKANPMGNG TG AVTIOPOOTS KOl TV VTOAOUT®OV OUAOWV.

Ocwpovue ot: Koo v mpootinkn tov dwedduaros HCIl de uetofdlietor n ovyxévipwan tov
ororoparos NazSz0s.



EK2E OMOMOIAZ FEQPrOZ KOPAKAKHZ

MMINAKAX TIMQN
1"opddo | 2" opdda | 3" oudda | 4" opdda
Oykog NaxS203 (mL) 25 20 15 10
Oykog vepov (mL) 0 5 10 15
[Na:S20s] (M)
Xpovog (S)
= - A [Na2S:03]/At

8. Na oyedidoete 10 ddypoappo e taydTNToS Katavdiwong tov NaxS>03 oe cuvaptnon pe
GLYKEVTPMOT] TOV.

9. Tog emmpéace N HETAPOAT TG CLYKEVTPOONG TNV TOYLTNTO TG ovTidpaong; (ZTdyos 1)

10. H t6&n mg avtidpaong wg mpog 10 NaxS:03 6mtme gaivetat amd 1o Stérypopio omoppintet
N evioyvel v dmoyn, 6Tt N avtidopaocn Ba pmopovoe va ivar anin; (2Tdyos 2)



